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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE  

 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

 

Schurter ( SK ) s.r.o. v likvidácii 

Piešťanská 404 

956 05  Radošina 

 
Spoločnosť  Schurter (SK) s. r. o. v likvidácii (ďalej len Spoločnosť), bola založená 30. marca 2000 a do obchodného 

registra bola zapísaná 14. júna 2000 (Obchodný register Okresného súdu Nitra, oddiel s.r.o., vložka 11973/N. 

 

Hlavnými činnosťami Spoločnosti boli: 

  

– výroba elektrotechnických súčiastok 

 

 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti 26. marca 2020. 

 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 30. septembru 2021 je zostavená ako mimoriadna účtovná závierka podľa § 17 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve  (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do 30. 

septembra 2021. ku dňu ukončenia likvidácie. 

  

 

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických 

činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje 

a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov 

a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 

 

 

4. Informácia o skupine  

  Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti SCHURTER HOLDING AG, Werkhofstrasse 8, 

6002 Luzern. Tieto konsolidované účtovné závierky je možné dostať priamo v sídle spoločnosti. Adresa registrovaného 

súdu, ktorý vedie obchodný register, kde sú uložené konsolidované účtovné závierky, KANTOS Luzern.  

  

 

 

5. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období od 1.1.2020 do 30.9.2021 bol 44 stav 

zamestnancov k 30.9.2021 bol nula. ( v účtovnom období 2019 bol 81).  

 

6. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 bola uložená do registra účtovných závierok 15.10.2020. 
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B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Likvidátor  Bc. Peter Bazala 

    

Dozorná rada  Christian Holzgang – predseda 

   Rolf Hausheer  

   Jaroslav Marx 

 

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2020 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo 

iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov. 

 

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2020 je takáto:  

 

Spoločník, akcionár

Podiel na 

hlasovacích 

právach

Iný podiel na 

ostatných 

položkách VI         

ako na ZI

absolútne v % v % v %

a b c d e

Schurter Holding AG 223 395 100 100 -

Spolu 223 395 100 100 -

Výška podielu na základnom imaní

 
 

D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

  

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Spoločnosť vstúpila s účinnosťou od 1.1.2020 do likvidácie na základe rozhodnutia valného zhromaždenia dňa 

17.12.2019. Účtovná závierka bola zostavená ako mimoriadna  k 30.09.2021, z dôvodu ukončenia likvidácie. 

 

 

 

2. Použitie odhadov a úsudkov 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré 

ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a 

nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, 

považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt 

majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 

 

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané 

retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, 

alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia. 

 

 

 

3. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom v mesiaci zaradenia do používania. 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa 

odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová 

sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
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 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 

v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

      

Softvér 4  lineárna  25 

      

Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 

  

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca zaradenia do používania..  Drobný 

dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo 

pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba 

sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  Odpisovania  sadzba v % 

      

Stroje, prístroje a zariadenia 8 až 12  lineárna  8,3 až 12,5 

      

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 

 

4. Zásoby 

 

Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou (nakupované zásoby), alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou 

činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 

Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým 

priemerom z obstarávacích cien. 

 

Najväčšiu časť zásob tvoria rozpracované hodiny, ktoré si objednáva naša materská spoločnosť. 

Hodiny pre rozpracovanú výrobu máme rozdelené do troch skupín: 

R – hodiny pre výrobu, ktorá je v štádiu rozpracovanosti a oceňujeme ich v hodnote 50% z celkovej kalkulačnej 

hodinovej sadzby. Nakoľko sa presne nedá určiť na jednotlivé typy v akej fáze rozpracovanosti sa práve nachádzajú ku 

dňu inventúry, lebo máme veľké množstvo typov výrobkov s krátkym výrobným cyklom a výrobky z jednej objednávky 

sa nachádzajú v rôznych štádiách rozpracovanosti. 

S – skončené – v tejto skupine sledujeme hodiny tých kontraktov (objednávok), ktoré sú celé hotové a máme ich na 

sklade hotových výrobkov a oceňujeme ich v hodnote 100% kalkulačnej sadzby. 

X – čiastočne odoslané – sledujeme tu hodiny kontraktov, ktoré sú celé hotové ale časť z nich už odišla. Oceňujeme ich 

v hodnote 100% kalkulačnej sadzby. 

 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 

a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. 

 

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.  

  

5. Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné 

pohľadávky. 
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6. Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. 

Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  

 

 

 

7. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

8. Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. 

 

9. Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 

pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením 

alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 

rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 

záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 

rezervy.  

Rezerva  na audit-ostatná 

Rezerva na likvidáciu firmy - ostatná 

Rezerva tvorená na základe zmluvy o poskytnutých službách. 

 

10. Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 

referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú 

na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 

 

11. Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty.  

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

 

12. Porovnateľné údaje 

31.10.2020 skončila firma výrobnú činnosť. 
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E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

 

 

 

1. Záväzky 

 
Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom 

prehľade: 

 

 

Názov položky 30. 9. 2021 31. 12. 2019

Dlhodobé záväzky spolu 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 

päť rokov 0 0

Krátkodobé záväzky spolu 0 116 954

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane 0 116 954

Záväzky po lehote splatnosti

 
 

 

 

 
F. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIEKA, DO DŇA ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

K 30.09.2021 spoločnosť ukončila  proces likvidácie spoločnosti. 


